

省政协主席王荣赴东莞开展专题调研 积极培育新消费业态 推动产业高端化发展

羊城晚报讯 10月14日,省政协主席王荣率队到东莞市,深入文化产业基地和科技型企业,就深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,推进我省消费升级与产业升级开展专题调研。

王荣在调研时指出,在深圳经济特区建立40周年的重要节点,习近平总书记亲临广东视察并在庆祝大会上发表重要讲话,对在更高起点上推进改革开放提出了明确要求,作出了重要部署。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,抓住机遇、迎接挑战,坚定不移贯彻新发展理念,与时俱进全面深化改革开放,推动广东高质量发展走在全国前列。要立足“双统筹”,强化“内循环”,牢牢把握扩大内需这个战略基点,坚持供给侧结构性改革这条主线,推动以消费升级为导向的产业链升级。要坚定不移推进科技创新,加快建设以先进制造业为主体的现代产业体系,培育新动能,提升新势能,推动产业高端化发展。要把握消费升级的结构性变化趋势,积极培育新消费业态,增加高品质商品和服务供给,不断释放居民消费潜力,形成经济发展新动能,力争实现“四个走在全国前列”提供支撑。

广东发布《节约型粤菜点菜服务规范》团体标准 浪费可耻 节约为荣

羊城晚报讯 记者余宝珠报道:14日,广东省2020年世界标准日暨“标准化+乡村振兴”宣传活动在东莞举办,现场发布了《节约型粤菜点菜服务规范》团体标准。记者了解到,这一标准是由广东烹饪协会、广东省餐饮服务行业协会、广东省餐饮技师协会、汕头市餐饮行业协会联合发布的,并于10月14日正式实施。

设立职业点菜师 鼓励半份小份菜

例的职业点菜师,从专业的角度推荐、从客人的立场出发,本着节约原则,为客人提供点菜服务,帮助客人实现消费需求。未设立职业点菜师的服务机构的从业人员应具备点菜服务技能。在点餐上,标准提出机构在倡导宣传节约理念的同时,应对原材料的采购、加工、仓储实现精准测算,提高利用率,科学量化设计“半卖”“例牌”“中牌”“大牌”,提供“半份、半价”“小份、适价”“拼盘”或“位上菜”等服务方式,满足个性化服务需求的同时尽可能减少浪费。

根据标准,餐饮机构应该从菜式设定上为广大客人提供科学的分量推荐。标准指出,如客人对菜式菜品无特别要求,根据用餐人数和对象,可推荐餐厅根据节约用餐、科学用餐的原则而精心设计、健康搭配多量量化的配餐方案,如各类围餐、儿童餐、家庭餐、两人餐、四人餐和六人餐等。在分量推荐上,提供给客人的餐牌宜标明“大份”“中份”“小份”“半份”或“人头份”菜品的食材分量和热量,以及主配菜比例,在节约的前提下满足消费者多样化需求,提醒客人根据实际情况确定菜品的分量。



匡吉同志逝世

羊城晚报讯 中国共产党的优秀党员、久经考验的忠诚的共产主义战士,广东省人民政府原副省长,第八、九届全国政协委员,广东省政协第六届副主席,享受按省高级标准报销医疗费待遇的离休干部匡吉同志因病医治无效,于2020年10月14日15时0分在广州逝世,享年92岁。(沈惠)

增值税发票申领“秒办结”

广东试点地区近55万户次纳税人体验“自主领票”

羊城晚报讯 记者莫谨榕、实习生许张超、通讯员岳瑞轩报道:“以前申请发票增量和领用发票,在电子税务局上提交申请,需等待税务人员在后台审核,通常也要一天半天,如今有了‘增值税发票申领分类分级管理’和‘自主领票’功能后,我们的办税人员在办公室点一点鼠标,喝茶的时间就办妥了,大大便利了纳税人。”在10月14日举行的国家税务总局广东省税务局媒体吹风会上,广州唯品会电子商务有限公司财务总监陈楠楠向羊城晚报记者展示了发票申领“秒办结”的全过程。

限制供应发票,实施精准监督管理,净化税收环境。在增值税发票申领分类分级管理试点过程中,广东省税务局在创新发票领用模式和技术应用等方面积极探索,自9月起试点开展“自主领票”,对于广州、东莞的纳税人,实施自动发票供应信息确认,自动发放发票电子号段,及时为纳税人补充发票“库存”,实现发票“一键申领”“自动确认”。

广东省税务局自主研发的“增值税发票申领分类分级管理”功能,自今年5月起在广州、佛山、东莞进行试点,利用大数据手段为纳税人提供差异化的服务和提升,提升发票申请办理效率。试点以来,税务人员利用上述功能累计为122.67万户次纳税人办理了发票供应业务,有接近55万户次的纳税人体验了“自主领票”,广东无风险和低风险纳税人发票申领事项基本实现“秒办结”。

江门云上世青会今日举行 将设“云商机”“云对话”等环节

羊城晚报讯 记者陈卓栋、彭纪宁、通讯员江讯、谭耀广报道:记者从江门市委宣传部分获悉,2020年云上世青会15日在江门举行,这是世青会举办以来首次以视频直播及云端技术形式举行。大会设立“云商机”“云对话”等环节,并播放香港文艺界代表为海外侨胞加油视频等,预计吸引境外65个国家和地区逾8000人次观看直播。

会上,省青会全权世界江门青年大会,至今已举办了六届,成为世界各地侨胞、江籍海外青年精英、广大海外五邑青年交流合作的重要平台。受疫情影响,原定今年举办的第七届世界江门青年大会延期举行。为促进海外侨胞沟通交流,江门决定举办2020年云上世青会,打破地域和疫情的阻隔,与世界江门青年在“云上”相见,“线”上相约。记者了解到,云上世青会采

守护『舌尖上的安全』

食博会今日启动

我们这样做



羊城晚报讯 记者许悦、程行欢、王丹报道:聚四海之力共谋发展,引八面来风同襄盛举。10月15日-20日,由农业农村部农业贸易促进中心(中国贸促会农业行业分会)主办的第五届中国国际食品配料博览会(简称食博会)将在广东东莞·广东现代国际展览中心举行。来自海内外的数千万优质食材将集中亮相,从15日开始,八大论坛将轮番上线,从“明天的人类食品”“农产品电商发展”“节约粮食”“金融创新助力食品产业高质量发展”等方面,分论坛、分主题共同助力第五届食博会。



组织下,将联合一批广东诚信冷链物流企业共同发出倡议,共同打造绿色冷链,为食品安全保驾护航。“线上直播+线下论坛”相结合,就是本届食博会的一大特色。通过“展、播、采、研、服”五大板块的设计,举办涉及粮食、农产品贸易等议题的八个论坛,立体呈现业内最新成果与动态,促进食品配料行业闭环发展和产业升级,助力乡村振兴和全面小康。

《鲜享未来:新冷链、新基建》云论坛

论坛时间:2020年10月15日14:30-16:30
论坛地点:广东东莞·广东现代国际展览中心
论坛形式:线上直播+线下论坛
主办单位:农业农村部农业贸易促进中心(中国国际贸促会农业行业分会)
支持单位:广东省农业农村厅、广东省人民政府
协办单位:广东省农业展览馆、广东省农业农村厅短视频制作推广中心、东莞市农业局、广东省物流行业协会
承办单位:羊城晚报

鲜享未来 新冷链、新基建 食品冷链冷链物流体系论坛

2020.10.15 14:30-16:30
广东东莞·广东现代国际展览中心·G会议室



今年,全新打造的“云道”让广州人多了个休闲去处

国庆假期第二天一大早,家住广州天河石东路小区的马叔将分类好的垃圾带下楼分类投放后,带着孙子就住珠江的方向走去。他说趁着假期,要多去临江大道的碧道公园跑步散步,“那里环境非常美,一家人都喜欢去”。

工作提出目标和任务;同年,广州、深圳等城市完成城市更新规划的编制工作。2019年9月,广东省正式颁布《关于深化改革加快推进“三旧”改造促进高质量发展的指导意见》,提出以“两创三改三支持四强化”为核心的19条针对性改革措施。

做好历史文化名城、名镇、名村、街区、历史建筑和传统村落保护利用。目前,广州已形成了“1+1+N”的城市更新政策体系,新一轮城市更新聚焦高质量发展,将通过产业导入、精细化管理、基础设施配套、国土空间优化等全方位推动广州产城融合发展。

“十三五”期间,广东人居环境持续提升 城市更新建设兴 美好生活有序来

如厕问题被称为“天大的小事”,广东因此提出了从2018-2020年新三年厕所革命计划,分地对农村厕所、公立医院厕所、旅游景区厕所等进行改扩建,力争到2020年实现“数量充足、分布合理、管理有效、服务到位,卫生环保、如厕文明”的新三年目标。

数据说

- 老旧小区改造:2019年,全省开工改造城镇老旧小区307个,涉及16.3万户。2020年,有10个城市的345个城镇老旧小区被纳入中央补助支持城镇老旧小区改造任务,涉及18.26万户,其他各市也在结合实际大力推进改造。
- 厕所革命:至6月底,农村户用厕所无害化改造今年新增完成改造23835户;全省共586所中小学完成“厕所革命”提升改造建设,正在施工学校860所;全省立项开工新建及改扩建旅游厕所717座,其中已完工并投入使用327座;全省共新建和升级改造城市公厕239座。
- 碧道建设:目前,广东已建成连接全省21个地市、1.8万多公里的碧道。规划到2022年,广东省将建成5200公里碧道;到2025年建成7800公里碧道。